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Headcount Percent Headcount

College Department Gender 2011] 2012] 2013] 2014] 2015] 2011] 2012| 2013| 2014| 2015
Arts and Sciences Biology Males 12 12 11 10 13] 63%| 60%| 61%| 63%| 68%
Females 7 8 7 6 6] 37%| 40%| 39%| 38%| 32%

Total 19 20 18 16 19] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Chemistry Males 12 13 12 13 13| 100%| 100%| 92%| 93%| 93%
Females 0 0 1 1 1 0% 0% 8% % %

Total 12 13 13 14 14] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

English Males 11 11 9 10 10| 41%| 41%| 38%| 38%| 45%
Females 16 16 15 16 12| 59%| 59%| 63%| 62%| 55%

Total 27 27 24 26 22| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Foreign Languages and Literatures Males 10 9 10 11 9] 50%| 50%| 48%| 48%| 43%
Females 10 9 11 12 12| 50%| 50%| 52%| 52%| 57%

Total 20 18 21 23 21| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

History Males 15 14 14 13 13| 75%| 70%| 70%| 72%| 68%
Females 5 6 6 5 6] 25%| 30%| 30%| 28%| 32%

Total 20 20 20 18 19] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Mathematics, Statistics and Computer Science |Males 16 15 17 16 16 70%| 68%| 74%| 70%| 70%
Females 7 7 6 7 7] 30%| 32%| 26%| 30%| 30%

Total 23 22 23 23 23] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Philosophy Males 17 18 16 16 14| 81%| 75%| 73%| 70%| 67%
Females 4 6 6 7 7 19%| 25%| 27%| 30%| 33%

Total 21 24 22 23 21] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Physics Males 7 7 6 6 6] 100%| 100%| 100%)| 100%| 86%
Females 0 0 0 0 1 0% 0% 0% 0%| 14%

Total 7 7 6 6 7] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Political Science Males 12 11 10 10 9| 80%| 79%| 71%| 67%| 64%
Females 3 3 4 5 5] 20%| 21%| 29%)| 33%| 36%

Total 15 14 14 15 14] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Psychology Males 10 10 10 10 9] 59%| 59%| 59%| 59%| 60%
Females 7 7 7 7 6] 41%| 41%| 41%| 41%| 40%

Total 17 17 17 17 15| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Social and Cultural Sciences Males 6 6 5 5 6] 35%| 35%| 31%| 31%| 35%
Females 11 11 11 11 11| 65%| 65%| 69%| 69%| 65%

Total 17 17 16 16 17] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Theology Males 20 22 24 26 21 74%| 76%| 77%| 79%| 75%
Females 7 7 7 7 7] 26%| 24%| 23%| 21%| 25%

Total 27 29 31 33 28] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Total College of Arts and Sciences Males 148| 148| 144| 146| 139] 66%| 65%| 64%| 63%| 63%
Females 77 80 81 84 81] 34%]| 35%| 36%| 37%| 37%

Total 225 228 225 230 220] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%]

Business Administration Accounting Males 6 7 6 6 6] 86%| 88%| 67%| 67%| 67%
Females 1 1 3 3 3 14%| 13%| 33%| 33%| 33%

Total 7 8 9 9 9] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Economics Males 9 10 10 8 9] 90%| 83%| 83%| 89%| 82%
Females 1 2 2 1 2 10%| 17%| 17%| 11%| 18%

Total 10 12 12 9 11] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Finance Males 7 5 5 3 4] 88%| 83%| 83%| 60%| 67%
Females 1 1 1 2 2 13%| 17%| 17%| 40%| 33%

Total 8 6 6 5 6] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Management Males 12 10 10 13 12| 63%| 59%| 59%| 62%| 60%
Females 7 7 7 8 8] 37%| 41%| 41%| 38%| 40%

Total 19 17 17 21 20] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Marketing Males 7 8 5 7 7] 78%| 89%| 83%| 88%| 88%
Females 2 1 1 1 1] 22%| 11%| 17%| 13%| 13%

Total 9 9 6 8 8] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Total College of Business Administration Males 41 40 36 37 38] 77%| T7%| 72%| 71%| 70%
Females 12 12 14 15 16] 23%| 23%| 28%| 29%| 30%

Total 53 52 50 52 54| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Communication College of Communication Males 13 13 n/a n/a nfal 57%| 57% n/a n/a n/a|
Females 10 10 n/a n/a n/al 43%| 43% n/a n/a n/a

Total 23 23 n/a n/a n/al 100%| 100% n/a n/a n/a

Communication Studies Males n/a n/a 4 4 3 n/a nla| 67%| 67%| 60%
Females n/a n/a 2 2 2 n/a n/a| 33%| 33%| 40%

Total n/a n/a 6 6 5 n/a n/a| 100%| 100%| 100%

Digital Media and Performing Arts Males n/a n/a 3 3 3 n/a n/a| 60%| 60%| 60%
Females n/a n/a 2 2 2 n/a n/al 40%| 40%| 40%

Total n/a n/a 5 5 5 n/a n/a| 100%| 100%| 100%
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Headcount Percent Headcount

College Department Gender 2011] 2012] 2013] 2014] 2015] 2011] 2012| 2013| 2014| 2015
Journalism and Media Studies Males n/a n/a 4 4 4 n/a n/a| 50%| 50%| 57%

Females n/a n/a 4 4 3 n/a n/a| 50%| 50%| 43%

Total n/a n/a 8 8 7 n/a n/a| 100%| 100%| 100%

Strategic Communication Males n/a n/a 3 2 2 n/a nfa| 43%| 33%| 33%

Females n/a n/a 4 4 4 n/a nfa| 57%| 67%| 67%

Total n/a n/a 7 6 6 n/a n/a| 100%| 100%| 100%

Total College of Communication Males 13 13 14 13 12] 57%| 57%| 54%| 52%| 52%

Females 10 10 12 12 11| 43%| 43%| 46%| 48%| 48%

Total 23 23 26 25 23] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Education Total College of Education Males 8 8 7 6 6] 38%| 38%| 37%| 35%| 33%
Females 13 13 12 11 12| 62%| 62%| 63%| 65%| 67%

Total 21 21 19 17 18] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Engineering Biomedical Engineering Males 9 9 9 9 9] 75%| 75%| 82%| 82%| 82%
Females 3 3 2 2 2] 25%| 25%| 18%| 18%| 18%

Total 12 12 11 11 11] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Civil, Construction and Environmental EngineerindMales 11 9 10 10 9] 100%| 90%]| 83%| 83%| 82%

Females 0 1 2 2 2 0%| 10%| 17%| 17%[ 18%

Total 11 10 12 12 11] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Electrical and Computer Engineering Males 11 10 11 13 12] 85%]| 91%| 92%| 93%| 92%

Females 2 1 1 1 1 15% 9% 8% % 8%

Total 13 11 12 14 13] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Mechanical Engineering Males 14 15 15 14 14] 93%| 94%| 94%| 93%| 100%

Females 1 1 1 1 0 % 6% 6% % 0%

Total 15 16 16 15 14] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Total College of Engineering Males 45 43 45 46 44| 88%| 88%| 88%| 88%| 90%

Females 6 6 6 6 5 12%| 12%| 12%| 12%| 10%

Total 51 49 51 52 49] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Health Sciences Biomedical Sciences Males 12 11 11 10 10| 86%| 85%| 73%| 71%| 77%
Females 2 2 4 4 3 14%| 15%| 27%| 29%| 23%

Total 14 13 15 14 13] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Clinical Lab Science Males 1 1 1 1 1] 33%| 33%| 33%| 50%| 50%

Females 2 2 2 1 1] 67%| 67%| 67%| 50%| 50%

Total 3 3 3 2 2] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Exercise Science Males 2 2 2 2 2| 50%| 50%| 50%| 50%| 50%

Females 2 2 2 2 2] 50%| 50%| 50%| 50%| 50%

Total 4 4 4 4 4] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Physical Therapy Males 4 4 4 4 4] 57%| 57%| 57%| 57%| 57%

Females 3 3 3 3 3] 43%| 43%| 43%| 43%| 43%

Total 7 7 7 7 7] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Speech Pathology and Audiology Males 4 4 4 3 3] 67%| 67%| 80%| 75%| 50%

Females 2 2 1 1 3] 33%| 33%| 20%| 25%| 50%

Total 6 6 5 4 6] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Total College of Health Sciences Males 23 22 22 20 20] 68%| 67%| 65%| 65%| 63%

Females 11 11 12 11 12| 32%| 33%| 35%| 35%| 38%

Total 34 33 34 31 32] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Nursing Total College of Nursing Males 2 2 1 1 0] 10%| 10% 5% 5% 0%
Females 18 18 18 19 19] 90%| 90%| 95%| 95%| 100%

Total 20 20 19 20 19] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Dentistry Total Dental School Males 19 17 17 15 16] 79%| 81%| 85%| 71%| 76%
Females 5 4 3 6 5] 21%| 19%| 15%| 29%| 24%

Total 24 21 20 21 21] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Law Total Law School Males 19 21 20 19 18] 63%| 70%| 69%| 70%| 69%
Females 11 9 9 8 8] 37%| 30%| 31%| 30%| 31%

Total 30 30 29 27 26] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%

Other Total Other Males 0 0 1 0 0 0% 0%| 100% 0% 0%
Females 0 0 0 0 0 0% 0% 0% 0% 0%

Total 0 0 1 0 0 0% 0% 100% 0% 0%

Grand Total Males 318 314 307 303 293] 66%| 66%| 65%| 64%| 63%
Females 163 163 167 172 169] 34%)| 34%| 35%| 36%| 37%

Total 481 477 474 475 462] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|

Fall semester census of human resources data is November 1.
Regular faculty are full-time faculty who hold a tenure/tenure-track rank.
"Other" includes the Les Aspin Center, Campus International, Counseling Center, International Education, Provost's Office, Research Compliance, Transformation of

Learning, Trinity Fellows, and Urban Life.
Prior to 2013, all faculty in the College of Communication were not divided into their separate departments, thus there was no way to report down to the department level for
those years.

Data source: Oracle, OIRA Updated: 11/19/2015 (OIRA)
www.marquette.edu/oira




